



## Pardubice

# Vyhlášení výběrového řízení na projekty do Programu podpory „Pardubičtí tahouni“ pro období 2021 - 2023

### Účel, na který mohou být finanční prostředky použity:

Jednorázové, opakující se projekty, které tvoří stěžejní pilíře městské kultury a sportu, napomáhají městu budovat silnou a vyhledávanou značku v národním i mezinárodním měřítku a mají zásadní roli v oblasti rozvoje turismu a zvyšování atraktivity města Pardubic pro tuzemské i zahraniční klienty. Současně s touto definicí projekt splňuje jednu z následujících podmínek:

- a) projekt má více jak 10letou tradici v konání v Pardubicích,
- b) projekt je duševním vlastnictvím statutárního města Pardubice – město je vlastníkem ochranné známky k projektu.

### Důvod podpory:

Potřeba zachování kontinuity, tradice a jedinečnosti nejvýznamnějších kulturních, sportovních a společenských projektů v Pardubicích.

### Okruh způsobilých žadatelů:

Právnícké i fyzické osoby vyvíjející aktivity v oblasti kultury, sportu a cestovního ruchu.

### Lhůta pro podání žádosti:

**25. 9. 2020 – 16. 10. 2020**

### Maximální výše dotace v jednotlivém případě:

Maximální výše dotace může činit 90 % z celkových vynaložených nákladů na projekt. V případě nedodržení podmínek je příjemce dotace povinen poměrnou část vrátit.

### Kritéria pro hodnocení žádosti:

Každá žádost bude hodnocena po stránce formální, věcné a obsahové.

#### Formální a věcná správnost:

Podání na zveřejněném formuláři.

Úplné a správné vyplnění žádosti.

Dodání všech požadovaných příloh.

Projekt je v souladu s předmětem činnosti či podnikáním žadatele.

#### Obsahové hodnocení:

Marketingový efekt.

Tradice a hodnoty.

Informace o žadateli a projektu.

Minimální počet dosažených bodů pro podporu žádosti je 75.

**Forma podání žádosti:**

Žadatel o dotaci podá žádost v elektronické podobě prostřednictvím aplikace „Portál občana“ na zveřejněném formuláři spolu s požadovanými přílohami. Pro každý projekt bude podána samostatná žádost.

**Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:**

Jednání Zastupitelstva města Pardubic 17.12.2020.

**Podrobné informace:**

Vyhlášené podmínky dotačního programu na webových stránkách města:

<http://www.pardubice.eu/urad/radnice/verejna-podpora-dotace-a-granty/> Program podpory „Pardubičtí tahouni“

Podrobné informace podá Ing. Jitka Chaloupková, tel. č. 466 859 512  
e-mail: Jitka.Chaloupkova@mmp.cz

**Podmínky poskytnutí dotace:**

Podmínky poskytování dotací jsou uvedeny v Zásadách pro poskytování dotací z rozpočtu města Pardubice a v Pravidlech pro poskytování dotací z Programu podpory „Pardubičtí tahouni“ pro období 2021-2023.